ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO TRIGÉSSIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E DEZ MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETÁRIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. DEU-SE INICIO A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONVIDOU O SENHOR PREFEITO MÁRCIO LIMA PARA TOMAR LUGAR A MESA, O VICE PREFEITO NAILTON ALVES, BEM COMO O SENHOR JOSÉ ALBERTO HERMENEGILDO. LOGO APÓS AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITOU A DISPENSA DA ATA, QUE FOI COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR TODOS. EM SEGUIDA FOI FEITO A LEITURA DO EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI Nº 23, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 387/2002 QUE ALTERA A TABELA DO LANÇAMENTO E COBRANÇA DOS IMPOSTOS SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA (ISSQN) E PROMOVE ALTERAÇÕES NA LEI MUNICIPAL 375/2001 ( CODIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 24/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 640/2020 QUE DISPOEM SOBRE O USOE PARCELAMENTO DE SOLO URBANO NO MUNCIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº25/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕEM SOBRE A EXTINÇÃO DE UM CARGO DE ASSESOR TÉCNICO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E ARQUITETO VINCULADO A VIGILÂNCIA SANITÁRIA MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; INDICAÇÃO Nº 062/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERONICA DUARTE DE OLIVEIRA QUE SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A INDICAÇÃO DO NOME DO EX PREFEITO DARIO BERNARDES (IM MEMORIAM) PARA A UBS DO GUARDIANO, INDICAÇÃO Nº 064/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA QUE SOLICITA A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A CAPINAGEM DO CONJUNTO DUDA BALBINO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FEZ A LEITURA DA PLACA QUE CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORÁRIO AO SENHOR JOSÉ ALBERTO HERMENEGILDO E CONVIDOU O SENHOR WERDLEY THIAGO DA SILVA AMARAL PARA FAZER A ENTREGA DA PLACA, O MESMO FEZ USO DA PALAVRA E RELEMBROU DOS TRABALHOS PRESTADOS A ESTA CASA E AO MUNICÍPIO DURANTE O TEMPO EM QUE FOI PREFEITO INTERINO, AGRADECEU TAMBÉM AOS PRESENTES, POSTERIORMENTE O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO FEZ USO DA PALAVRA E PARABENIZOU AO SENHOR JOSÉ ALBERTO HERMENEGILDO DA SILVA, PELOS FEITOS REALIZADOS EM TODA SUA VIDA PÚBLICA, A VEREADORA MARIA VERÔNICA RELEMBROU DOS TEMPOS EM QUE CONHECEU O SENHOR  JOSE ALBERTO HERMENEGILDO DESDE QUANDO TORCIA PARA O MESMO NAS CAVALHADAS, O SENHOR ADELMO CABRAL DA SILVA TAMBEM PARABENIZOU E AGRADECEU PELA AMIZADE E COMPANHERISMO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AO PREFEITO MÁRCIO LIMA QUE PARABENIZOU TODOS OS FEITOS E ENALTECEU A IMPORTÂNCIA DE SUA GESTÃO ENQUANTO PREFEITO INTERINO, RESSALTANDO O CRESCIMENTO DA CIDADE EM UM MOMENTO DE INCERTEZA E INSTABILIDADE POLÍTICA. LOGO APÓS O SENHOR JOSÉ ALBERTO HERMENEGILDO FEZ SEU DISCURSSO, CUMPRIMENTANDO A TODOS QUE COMPUNHAM A MESA, VEREADORES E AUTORIDADES PRESENTES, BEM COMO SEUS FAMILIARES E AMIGOS, PARABENIZOU O PREFEITO E O PRESIDENTE DESTA CASA PELO TRABALHO REALIZADO E TAMBÉM AO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PELA INDICAÇÃO DO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO. EM SEGUIDA O SEGUNDO SECRETÁRIO FEZ A REVISÃO DA CHAMADA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO PREFEITO FIZESSE USO DA PALAVRA PARA EXPLICAR E SANAR ALGUMA DÚVIDA SOBRE OS PROJETOS DE LEI ENVIADOS PELO EXECUTIVO, E O MESMO ASSIM O FEZ, EXPLICANDO CADA PROJETO ENVIADO. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 23 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO  QUE REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 387/2002 QUE ALTERA A TABELA DO LANÇAMENTO E COBRANÇA DOS IMPOSTOS SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUEL NATUREZA (ISSQN) E PROMOVE ALTERAÇÕES NA LEI MUNICIPAL 375/2001 ( CODIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, FOI COLOCADO EM DISCURSSÃO E APROVADO; PROJETO DE LEI Nº24/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº640/2020 QUE DISPÕEM SOBRE O USO E PARCELAMENTO DE SOLO URBANO NO MUNCIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, EM DISCURSÃO E APROVADO; PROJETO DE LEI Nº25/2021 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕEM SOBRE A EXTINÇÃO DE UM CARGO DE ASSESOR TÉCNICO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO E ARQUITETO VINCULADO A VIGILÂNCIA SANITÁRIA MUNICIPAL E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, FOI COLOCADO EM DISCURSSÃO E APROVADO; INDICAÇÃO Nº062/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERONICA DUARTE DE OLIVEIRA QUE SOLICITA AO PODER EXECUTIVO A INDICAÇÃO DONOME DO EX PREFEITO DARIO BERNARDES (IM MEMORIAM) PARA A UBS DO GUARDIANO, FOI COLOCADA EM DISCURSÃO E APROVADA. O PRESIDENTE PARABENIZOU A SENHORA VEREADORA PELA RETIRADA MOMENTÂNIA DA INDICAÇÃO Nº 063/2021 PARA ANÁLISE. A VEREADORA MARIA VERÔNICA RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA SUA INDICAÇÃO E QUE APÓS ANALISE SERÁ NOVAMENTE COLOCADA EM PLENÁRIO. INDICAÇÃO Nº 064/2021 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA VERONICA DUARTE DE OLIVEIRA QUE SOLICITA A SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A CAPINAGUEM DO CONJUNTO DUDA BALBINO. ONDE TAMBÉM FOI APROVADA. O PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FAZER EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS FEZ O USO DA PALAVRA E RESSALTOU SUA INDICAÇÃO DA GESTÃO DEMOCRÁTICA E LEMBROU QUE NO ULTIMO DIA 27 FOI ESCOLHIDO POR MEIO DE VOTAÇÃO DOS PAIS E RESPONSÁVEIS OS GESTORES MUNICIPAIS DA REDE PUBLICA DE ENSINO. O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADO A SESSÃO E RELEMBROU QUE NO PROXIMO DIA VINTE E UM SERA A APRESENTAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA AVALIAÇÃO DAS METAS FISCAIS DE PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE DOIS MIL E VINTE UM E DIA VINTE E OITO DO MESMO MÊS APRESENTAÇÃO DA SECRETÁRIA DE SAÚDE PARA APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO QUADRIMESTRAL DETALHADO ANTERIOR – RDQA PRIMEIRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. TRINTA E UM DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E UM.
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